
JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly
ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k
dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Medallion je hra WAYS s 6 řadami a 6 válci s 64 až 46 656 způsoby, která obsahuje Avalanche, Avalanche multiplikátor,
Rozšiřující Wild, Void Respin a Free Spins s progresivním multiplikátorem.
Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.13%, v závislosti na tom, které funkce jsou aktivovány:

Žádná aktivována: 96.03%.
WILD aktivována: 96.09%.
WILD a RESPIN aktivovány: 96.23%.

Symboly se mohou objevit ve třech různých velikostech: 1x1, 1x2 a 1x3.
Hodnota nebo efekt symbolu zůstává stejný bez ohledu na velikost symbolu.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY

Symbol Wild může přistát na válcích 2, 3, 4 a 5 v základní hře, jakmile je aktivován kámen Wild, a Free Spins.
Symbol Wild nahrazuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Symbol Void Respin může přistát na válcích 2, 3, 4 a 5 v základní hře, jakmile je aktivován kámen Void Respin, a Free
Spins.
Symbol Void Respin je scatter symbol.

KAMENY FUNKCÍ

Existují tři Kameny funkcí, každý odpovídá jedné funkci.
Když je kámen aktivován, jeho odpovídající funkce může být aktivována.
Pořadí aktivace Kamenů funkcí je:

1. Wild Kámen
2. Void Respin Kámen
3. Free Spins Kámen

MEDALLION
Medallion se může objevit na konci jakéhokoli otočení základní hry, čímž aktivuje další Feature Stone.
Aktivace kamene Free Spins okamžitě aktivuje Free Spins.
Kámen Wild a kámen Void Respin se aplikují od následujícího otočení.
Když Free Spins skončí, všechny Feature Stones se resetují.

AVALANCHE

Všechny symboly ve výherních kombinacích vyplácejí. Poté zmizí, načež nové symboly spadnou dolů, čímž se vytvoří další
příležitosti k výhře.
Každá po sobě jdoucí výhra v rámci kola je násobena násobitelem Avalanche.
Násobitel Avalanche začíná na 1x a zvyšuje se o 1 pro každou po sobě jdoucí avalanche.
Násobitel Avalanche se resetuje mezi koly v základní hře.

ROZŠIŘUJÍCÍ SE WILD

Když je aktivován Wild kámen, všechny symboly Wild, které dopadnou na válce, se rozšíří a pokryjí celý válec.
Každý rozšiřující se Wild má násobitel mezi 2x a 6x.
Pokud se na výhře podílí více rozšiřujících se Wild, násobitele Wild se mezi sebou vynásobí.

VOID RESPIN



Když je aktivován Void Respin kámen, každý symbol Void Respin přistávající na válcích odstraní 2-10 běžných,
nevýherních symbolů a poté se sám odstraní.

FREE SPINS

Free Spins jsou aktivovány, když Medallion aktivuje Free Spins kámen a je uděleno 20 Free Spins.
Během Free Spins jsou aktivní jak Wild kámen, tak Void Respin kámen.
Avalanche násobitel je progresivní a mezi otočeními se neresetuje.
Když Free Spins skončí, všechny aktivované Feature Stones se resetují.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.


